

▶ 新闻后榜 ▶ 更多

**上海地铁2号线  
又见“迷你裙男”**

发帖人:打劫专业户

<http://society.news.mop.com/qu/p/2009/1015/09232013750.shtml>

继“超人”“鹿人”之后,上海地铁又有“雷”人场面出现。据网友爆料,10月8日上午11点16分,地铁2号线北新泾站出现穿戴红帽、黑色墨镜、黑色紧身衣、黄色迷你裙的另类男子!网友XZ\_QIU跟帖表示支持和理解,因为“迷你裙男”太寂寞了!网友“狐狸笑”调侃,“玉腿如此销魂,只是那双鞋坏了气氛,应该换双血红高跟。”

**还记得跳楼的姜岩吗?**

发帖人:fivezerozero

<http://shehu.daqi.com/bbs/20/2718484.html>

2007年,31岁的女子姜岩在博客上诉说自己丈夫王飞(化名)有外遇后,从24层楼跳下身亡。网友“fivezerozero”10月16日在天涯上发帖爆料,王飞跟当年的第三者已经结婚了,而且本人已经回北京奥美工作,职位比他两年前出事的时候还高了半级。

**肇事车逃逸,网友人肉司机**

发帖人:wd8403阿拉丁

[http://dzh.mop.com/mainFrame.jsp?url=http://dzh.mop.com/topic/readSub\\_10278073\\_0\\_0.html](http://dzh.mop.com/mainFrame.jsp?url=http://dzh.mop.com/topic/readSub_10278073_0_0.html)

肇事车雨夜逃逸,至今未抓获,家属跪求网友帮忙。“wd8403阿拉丁”称,车祸发生在辽宁省葫芦岛市,2009年7月24日凌晨2点多,妹妹李晶放假坐火车到葫芦岛下车,由舅舅贾军骑摩托车接回家,但在回家的路上被一辆黑色丰田陆地巡洋舰撞飞,当场舅舅就被撞死,妹妹李晶被撞出后,经抢救,目前全身到处是伤痕。

**送的不是外卖,是寂寞**

发帖人:夹夹达蛾冉

[http://tt.mop.com/main.jsp?url=http://tt.mop.com/club/read\\_3595079.html](http://tt.mop.com/main.jsp?url=http://tt.mop.com/club/read_3595079.html)

10月14日,网友“夹夹达蛾冉”在论坛上发帖,称中午同事叫了一份牛肉炒饭外卖,竟然被收银小票上的收银员名字雷倒,这个名字是“饭岛爱”。网友调侃,这家餐厅送的不是外卖,送的是寂寞。



//25000块路牌是个什么概念呢,25000就是250乘以100次,是一个大数字。

相册

音乐

播客

个人中心

博客

**后新闻**

2009/10/20

星期二

地址 //正在谈论

[转到] [链接]

**2亿换路牌,贵得太不靠谱的系统工程**

全国高速公路统一编号和命名工作正在逐步展开,上海也不例外。更名导致的路牌更换也在情理之中。据上海报道,上海有约5000块路牌需要更换,整个更名需要花费两亿元,这引起了韩寒的质疑,并称之为“最贵的铁皮”。网友纷纷转发,质疑不断。

发帖人:韩寒

<http://blog.sina.com.cn/twocold>

我们得知上海更换5000块路牌总共耗费两亿元人民币,这个数据是根据上海《新闻晚报》的报道得来的。于是,《新闻晚报》刊登了文章进行了解释:这5000块指路牌只是一小部分,其实只占所有更换量的五分之一。也就是总体要更换25000块各种路牌。所以,就用2亿除以5000来计算出4万元一张路牌,“太过于草率”。

在《南方都市报》上,公路管理处说,这是一个庞大而复杂的工程。

那好吧,首先,这5000也是你们说的不是我意淫出来的,就算你说错了吧,是你把2留给了自己。那就更换25000块路牌。25000块路牌是个什么概念呢?25000就是250乘以100次,是一个大数字。据悉,上海的高速公路总里程是600公里左右,这25000块牌子中,假设有1000块做了高速公路附近公路指引路牌的更换,那么还有24000块是用在了高速公路上,于是,我们再做一下除法(学会做除法很重要),我们发现,上海的高速公路每公里需要更换的路牌是40块,也就是说,你在上海的高速公路上开车,每开25米,你就能够看到一块牌子,假设你的速度是120公里每小时,也就是说,你每秒钟行进了33.3333333米,这代表着,你在上海的高速公路上开车,两秒钟内你差不多能看见三



块路牌或指示牌。

太狠了,如果我开得足够快,上海市公路管理处在路牌上画点图,我就能看动画片了。

假设我们公路不止600公里,用在高速上的各种牌子也没有那么多块,两边都朝相关部门的有利方向放宽尺度,那我们一秒钟也能看见一块牌子,晚上这些牌子还都反光,一分钟你看六十张牌,请问上海的驾驶员们,你们开在高速公路上的时候,有过这么梦幻到晕菜的时刻吗?

所以,我认为,相关部门的解释未免太过于草率了,你撒谎好歹也要撒在人体工程学以内啊,你这是换路牌,你当贴瓷砖啊。

我们再退一步,假设他们的确大大小小是改动了25000块牌子,连相关部门领导自己家的门牌都改了,花费两亿,那每块牌子的平均价格也达到了8000元。8000元一块牌子,这个工程我很愿意承包。

所以,这两亿里有没有猫腻,其实很简单

单,公路管理处把账目公开就行了嘛,包括你把这个工程承包给谁了,那事情就好说了嘛。你心中无鬼,我们又过于草率,那为何不给自己一个清白呢?

再另外,相关部门说,他们用两年的时间做了大量的调查研究和广泛征询意见,我周围的朋友很多开车,包括所有的汽车论坛上,从来没有看见过有人是被征询意见的。我认为,征询了老婆情人二奶的意见不能算是广泛征询意见。相信这只是相关部门自己决定以后的随口一说,就像那100个250一样,都是他们的惯性谎言。

-----网友谈论-----

苗苗:一块铁皮牌子,喷油漆要4万。包给我,只要2万一块。

王子成:楼上的太黑了,我1万就笑不动了。

Rainie:给我8000元,还你2000元回扣。

武子:6000一块保修终身。

地址 //道听途说

[转到] [链接]

**北京西直门桥是世界上最大的迷宫?**

发帖人:deliciouscandy

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/fun-info/1/1661432.shtml>

西直门立交桥由于这种设计过于复杂,因此在互联网上出现了许多针对西直门立交桥的恶搞文章,如“北京西直门交警的故事”“如果西直门桥早修400年,李自成绝对进不了北京”等网文。

**西直门交警**

俺是一名交警——不,应该说曾经是一名交警。俺现在已经辞职不干了,因为领导要派俺去西直门。

西直门刚改造好的时候,马师傅被派去负责那里,大伙儿都挺羡慕他,因为那是北京最气派的立交桥。可是过了仨月,局里接连接到投诉,说马师傅业务不熟练,乱指路。想去安定门的让他给指到了动物园,想去动物园的让他给指到了金融街……最夸张的是有一位司机哭诉说他想去八达岭长城,按马师傅说的一直走结果到了保定。局里把马师傅调离了西直门,可是马师傅多倔呀,每天一下班儿就骑着自行车到西直门一通绕,非要把这条路都搞清楚不可。后来局里让他休假了,他就干脆整天泡在西直门,一边绕圈儿一边嘴里念念有词……直到他搬进安定医院我们都不知道他嘴里念叨什么呢。

马师傅调离之后,牛师傅接了他的班儿。要说牛师傅不愧是业务骨干,就是心细,他花了几个月时间把西直门摸了个透熟,熬了几十个晚上练习画图。后来,甭管谁问路,他掏出纸笔几分钟就把路线图画出来了。后来他被北大数学系一位老教授请走了,说他解决了数学界一大难题——徒手绘制七元八次方程组的解集图。牛师傅哪儿会讲课呀,他只会画图,上来就画,黑板画满了就往墙上画……后来安定医院所有的白墙也都让他画满了——除了马师傅那间病房,因为马师傅一看见牛师傅画的图就浑身哆嗦。



-----网友谈论-----

我是灿灿:哈哈,捶地ing~咱北京可以把西直门开发成探险旅游景点,保证大家玩得充实,玩得愉快!可以提供一条龙服务的,还可以给大家安排“西直门——安定医院一日游”。(注:安定医院是北京著名的精神病医院)

dfhxtkgs:几年前在西直门打过一次车,我们上车N分钟,在立交上绕了几个弯后,司机师傅指了指车窗外几米远的对面路口说,那就是你们刚才打车的地方。

kapamail:援引自北京生存手册:如果没有必要,千万不要乘坐任何途经该桥的公交车,乘坐出租车的时候也不要经过,在上面迷路或者被堵上面三五个小时是一种很幸运的遭遇了。在这个前进违章,左转违章,右转违章,掉头还是违章的立交桥上,你无法可想。

H1笑容灿烂:不开车所以对西直门立交桥没有充分认识,不过那个地铁,特种兵可以考虑征用做反恐训练基地了,我在里边绕啊绕,绕了接近20分钟才找到要换乘的线。

**做一道选择题**

看完这座立交桥,并顺便做一道选择题:  
如果开车要从左侧的西面开往下方的南面,因为早7点到晚8点右转小转弯是禁行的(也就是灰线所示),所以必须按白色的路线才能行进。看了有何感想?

- A:这是联通赞助的,所以……
- B:京城嘛,当然要有中国结
- C:加油站为了多做生意搞的
- D:为了保卫北京不给外敌入侵